
 

 

 

 

Predmet: Zvornik–Standard 

Viši sud u Beogradu – Odeljenje za ratne zločine 

Broj predmeta: K. Po2 1/2019 

Krivično delo: ratni zločin protiv civilnog stanovništva iz čl. 142, st. 1 KZ SRJ  

Optuženi: Dalibor Maksimović 

 

Glavni pretres: 21.02.2020. 

 

Ispitivanje svedoka/oštećene Zilhe Karaosmanović  

Svedok/oštećena je supruga ubijenog Ilijaza Karaosmanovića. U celosti je ostala pri iskazu koji 

je 24. novembra 2017. godine dala pred Tužilaštvom BiH. Objasnila je da je pre početka ratnih 

dešavanja u BiH sa svojom porodicom, suprugom Ilijazom i dvojicom sinova, živela u Zvorniku 

u sopstvenoj kući. U Zvorniku su, u porodičnoj zajednici, živeli njeni svekar i svekrva, dever 

Nedžad sa suprugom Milom i decom, te zaova Alija sa suprugom i decom. Suprugov brat Nijaz 

takođe je živeo u Zvorniku sa suprugom Ljiljom i decom, u svom stanu. Na početku rata cela 

porodica je izbegla iz Zvornika i otišla u Šabac, kod ujaka njene jetrve Ljilje. Ljiljin suprug Nijaz 

je prijavio Crvenom Krstu u Šapcu da su izbegli. Nakon par dana videla je na TV-u kako tadašnji 

predsednik opštine Zvornik poziva stanovništvo da se vrati i prijavi svoju imovinu. Zbog toga je 

odlučila da zajedno sa jetrvom Milom ode u Zvornik, pa ih je njen dever Nijaz odvezao na 

autobusku stanicu. Prvo su otišle u Mali Zvornik, kod svedokinjine porodice, kako bi videle 

kakva je situacija u Zvorniku. Po dolasku u Mali Zvornik, Alija ih je telefonom obavestila da je 

nakon njihovog odlaska policija odvela svu trojicu braće Karaosmanovića, odnosno Ilijaza, 

Nijaza i Nedžada. Kada je to saznala, otišla je u Zvornik u PS, sa namerom da sazna o sudbini 

svog supruga i njegove braće. Komandir PS joj je rekao da su njenog supruga i njegovu braću 

odveli u prostorije „Standarda“, gde navodno treba da ih ispitaju. Zajeno sa Milom je otišla do 

„Standarda“, ali nisu mogle da uđu u objekat, jer su videle da se u krugu nalazi mnogo vojnika. 

Vojnici su im svašta dobacivali, pa im je jedan od njih posavetovao i da odu, a da će njihovi 

muževi biti ispitani i pušteni. Ostale su u Zvorniku još sedam-osam dana, ali o sudbini svojih 

muževa nisu uspele ništa da saznaju. Napustile su Zvornik i vratile se u Mali Zvornik kod 

roditelja. Dana 23. aprila 1992. godine, izvesni Ostoja iz Zvornika rekao je radnom kolegi njenog 

komšije da je bio prisutan kada su u „Standardu“ ubijena sva tri brata Karaosmanovića. Tu 

informaciju joj je prenela osoba koja želi da ostane anonimna. Posmrtni ostaci njenog supruga 

pronađeni su nakon rata na lokalitetu Kazan Bašča u Zvorniku, identifikovani i predati porodici. 

 



 

Ispitivanje svedoka/oštećene Mile Karaosmanović 

Svedok/oštećena je supruga ubijenog Nedžada Karaosmanovića. U svemu je ostala pri iskazu 

koji je 17. novembra 2017. godine dala pred Tužilaštvom BiH. Kao i prethodna svedokinja, 

opisala je odlazak porodice iz Zvornika u Šabac i odvođenje svog supruga i njegove braće, kao i 

nastojanja da saznaju za njihovu sudbinu. Od svoje zaove Alije kasnije je čula da je njenog 

supruga i dvojicu njegove braće ubio neki Dača iz Milića. Posmrtni ostaci njenog supruga 

pronađeni su nakon rata u Zvorniku, na lokalitetu Kazan Bašča, identifikovani i predati porodici. 

Istakla je da je datum smrti u MKU odredilo neko drugo lice, a ne porodica, obzirom da joj je 

poznato da je dana 15. aprila 1992. godine njen suprug još uvek bio živ. 

 

Sledeći glavni pretres zakazan je za 2. april 2020. godine, sa početkom u 09:30 časova. 


